NoPAANOK MOHTAXA

CHATb  3aWMUTHYKO TJIEHKY C  3aBOACKUX
OTBEPCTMIN aBTOMObOUNSA.

YctaHoBuTb 6Ganky TCY un 3akpenuTb eé
bontamMm M10x1,25x35 B TOoukax «A» N «C»
KaK NMokKas3aHOo Ha CXeMe MOHTaxa.

3aKpenuTb Wap 1 Noapo3eTHUK Ha banke.
Mocne atoro Heob6xoamMMo Bce 6ONThI U raku
3aTAHYTb.

BbIMOAHUTb 3N1EKTPOMOHTAX CUrHanmM3auuu.
YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCHd Mpou3BOAUTb
crneymnannucTtamm

000 «Bbosan-AsTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=sal

Kopobka ynakoBo4Has

Kommnekt aBrosnexkTpuxu No2 1 x-T. Momenm samsiixu
M6 9,5 Nm
bont M10x1,25x35 6 1mT. M8 23 Nm
Bont M12x1,25x75 2 wr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
laiika M12x1,25 c/cronop. 2 mmIT. M14 125Nm
- M16 195 Nm
[Tait6a 10 (npy>kuHHAs) 6 . M10x1,25 | 49 Nm
N M12x1,25 | 87 Nm
[Tait6a 10 yBemuy. 2 mT. M12x1 5 83 Nm
[a#i6a 10 4 .
[a#i6a 12 4 .
[Tap VH 0186 1 mT.
[HoapozeTHuk 1 mrr.
WNHcTpyKims 1o MOHTaXy 1 wr.

KomnnekTHocTb n3genuva
banka TCY 1 .
KopoOka ynakoBouHas 1 mT.
V1akoBKa MOJIMATHIICHOBAS 1 1.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




NHcTpyKums 1218 A @n @ e
MO MOHTaXYy BA3-1118;-1117 “Kaanuna” *

-~ | i D &
Tﬂ rOBO-CU'erIHorO (ceAaH, yH"Bepcal\) TTTTTTTTTTTT IMUPOBAH
yctpoucraa L:daadl?altifl?:: t(f}'...(.iiﬁi:.),\) 1555 | 1100 | 75 |Becuerro} 6,31 |Povpiccafer
LLapoBOro Tnuna n Kr. KT. KT 9 xr. kN. BAR 28
A 2005—...
‘ - i
bonm M10x125x35 n 5 E
A Wadoa 10 Inpyxur) . v N
bamm MIOx125x35 liaiga 10 libenus) o
UWavoa 10 lhpyx.)
UWauoa 10
banka 1Y
)
2 a
)
bonm M12x125x 75
Uauoa 12

[avka MI2x125 [c/kormp.)




